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144 more responses are hidden

1. Are You Satisfied with the admission process of the college?

1,002 responses

Copy
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0
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12 (1.2%)12 (1.2%)12 (1.2%) 14 (1.4%)14 (1.4%)14 (1.4%) 24 (2.4%)24 (2.4%)24 (2.4%) 32 (3.2%)32 (3.2%)32 (3.2%)
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139 (13.9%139 (13.9%139 (13.9%

STUDENT FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT 

(2022-23)



4/9/24, 9:53 PM DAV CENTENARY COLLEGE, FARIDABAD

https://docs.google.com/forms/d/1gC16ha5yMz8KwjNzzw0_5x_bW2-N9qznxtFARTbf4XU/viewanalytics 12/19

2.How much  you are satisfied with the library services?

1,002 responses

3. How do you rate the infrastructure of the college?

1,002 responses

4. How much are you satisfied with the canteen facilities of the college?

1,002 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

100

200

300

17 (1.7%)17 (1.7%)17 (1.7%) 28 (2.8%)28 (2.8%)28 (2.8%) 25 (2.5%)25 (2.5%)25 (2.5%) 36 (3.6%)36 (3.6%)36 (3.6%)

76 (7.6%)76 (7.6%)76 (7.6%)

145 (14.5%)145 (14.5%)145 (14.5%)
174 (17.4%)174 (17.4%)174 (17.4%)

255 (25.4%)255 (25.4%)255 (25.4%)

183 (18.3%)183 (18.3%)183 (18.3%)

63 (6.3%)63 (6.3%)63 (6.3%)
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6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 9 (0.9%)9 (0.9%)9 (0.9%) 20 (2%)20 (2%)20 (2%)
51 (5.1%)51 (5.1%)51 (5.1%)

74 (7.4%)74 (7.4%)74 (7.4%)

170 (17%)170 (17%)170 (17%)179 (17.9%)179 (17.9%)179 (17.9%)
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169 (16.9%)169 (16.9%)169 (16.9%)

70
(7%)
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63 (6.3%)63 (6.3%)63 (6.3%)
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5.  How much are you satisfied with the corporation and support of the
Non-teaching staff of the college?

1,002 responses

6. Kindly rate the personality development  activities  of the college.

1,002 responses

7. How much are you satisfied with the opportunities you get for
extracurricular activities?

1,002 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0
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8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 11 (1.1%)11 (1.1%)11 (1.1%) 9 (0.9%)9 (0.9%)9 (0.9%)
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98 (9.8%)98 (9.8%)98 (9.8%)

148 (14.8%)148 (14.8%)148 (14.8%)

290 (28.9%)290 (28.9%)290 (28.9%)
258 (25.7%)258 (25.7%)258 (25.7%)

107 (10.7%107 (10.7%107 (10.7%
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10 (1%)10 (1%)10 (1%) 11 (1.1%)11 (1.1%)11 (1.1%)
31 (3.1%)31 (3.1%)31 (3.1%) 42 (4.2%)42 (4.2%)42 (4.2%)

72 (7.2%)72 (7.2%)72 (7.2%)

124 (12.4%)124 (12.4%)124 (12.4%)
158 (15.8%)158 (15.8%)158 (15.8%)

235 (23.5%)235 (23.5%)235 (23.5%)223 (22.3%)223 (22.3%)223 (22.3%)
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13 (1.3%)13 (1.3%)13 (1.3%) 18 (1.8%)18 (1.8%)18 (1.8%) 24 (2.4%)24 (2.4%)24 (2.4%) 37 (3.7%)37 (3.7%)37 (3.7%)
56 (5.6%)56 (5.6%)56 (5.6%)

105 (10.5%)105 (10.5%)105 (10.5%)

165 (16.5%)165 (16.5%)165 (16.5%)

272 (27.1%)272 (27.1%)272 (27.1%)216 (21.6%)216 (21.6%)216 (21.6%)

96 (9.6%)96 (9.6%)96 (9.6%)
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8. How much do you like the ecological environment of the college?  

1,002 responses

9. Rate the career counseling support  provided by the college.

1,002 responses

10. Rate the Placement support provided by the college. 

1,002 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0
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7 (0.7%)7 (0.7%)7 (0.7%) 16 (1.6%)16 (1.6%)16 (1.6%) 14 (1.4%)14 (1.4%)14 (1.4%)
28 (2.8%)28 (2.8%)28 (2.8%)

55 (5.5%)55 (5.5%)55 (5.5%)

98 (9.8%)98 (9.8%)98 (9.8%)

157 (15.7%)157 (15.7%)157 (15.7%)

257 (25.6%)257 (25.6%)257 (25.6%)
234 (23.4%)234 (23.4%)234 (23.4%)

136 (13.6%136 (13.6%136 (13.6%

Copy
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0

100
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5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 8 (0.8%)8 (0.8%)8 (0.8%) 20 (2%)20 (2%)20 (2%)
37 (3.7%)37 (3.7%)37 (3.7%)

66 (6.6%)66 (6.6%)66 (6.6%)

113 (11.3%)113 (11.3%)113 (11.3%)

183 (18.3%)183 (18.3%)183 (18.3%)
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239 (23.9%)239 (23.9%)239 (23.9%)

189 (18.9%)189 (18.9%)189 (18.9%)

102 (10.2%102 (10.2%102 (10.2%
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11. How much are you satisfied with the quality of teaching delivered by
your teachers?

1,002 responses

12. Rate the quantity and quality of other clubs and societies  like NCC
,NSS , YRC etc. of the college.

1,002 responses

13. How much are you satisfied with the discipline of the college?

1,002 responses

Copy
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61 (6.1%)61 (6.1%)61 (6.1%)

118 (11.8%)118 (11.8%)118 (11.8%)
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277 (27.6%)277 (27.6%)277 (27.6%)
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150 (15%)150 (15%)150 (15%)
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14.  How much are you satisfied with the extension lecture , seminars,
conferences  held in the college?

1,002 responses

15. How do you rate the spiritual activities like Hawan Yajna held in the
college?

1,002 responses

16. Are you satisfied with the student participations in the management
of  college activities?

1,002 responses

Copy
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0
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9 (0.9%)9 (0.9%)9 (0.9%) 12 (1.2%)12 (1.2%)12 (1.2%) 16 (1.6%)16 (1.6%)16 (1.6%)
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172 (17.2%)172 (17.2%)172 (17.2%)

261 (26%)261 (26%)261 (26%)255 (25.4%)255 (25.4%)255 (25.4%)

126 (12.6%126 (12.6%126 (12.6%
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42 (4.2%)42 (4.2%)42 (4.2%)
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96 (9.6%)96 (9.6%)96 (9.6%)

161 (16.1%)161 (16.1%)161 (16.1%)
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112 (11.2%112 (11.2%112 (11.2%
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17. How much of the class content matched the curriculum?

1,002 responses

18. Rate your  level of satisfaction with the teachers ability to
communicate.

1,002 responses

19. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,002 responses

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

100

200

300

5 (0.5%)5 (0.5%)5 (0.5%) 6 (0.6%)6 (0.6%)6 (0.6%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%)
26 (2.6%)

48 (4.8%)48 (4.8%)48 (4.8%)

88 (8.8%)88 (8.8%)88 (8.8%)

148 (14.8%)148 (14.8%)148 (14.8%)

288 (28.7%)288 (28.7%)288 (28.7%)
207 (20.7%)207 (20.7%)207 (20.7%)

176 (17.6%176 (17.6%176 (17.6%

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0
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3 (0.3%)3 (0.3%)3 (0.3%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%) 10 (1%)10 (1%)10 (1%) 17 (1.7%)17 (1.7%)17 (1.7%) 29 (2.9%)29 (2.9%)29 (2.9%)
55 (5.5%)55 (5.5%)55 (5.5%)

122 (12.2%)122 (12.2%)122 (12.2%)

262 (26.1%)262 (26.1%)262 (26.1%)

270 (26.9%)270 (26.9%)270 (26.9%)
224 (22.4%224 (22.4%224 (22.4%
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0
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4 (0.4%)4 (0.4%)4 (0.4%) 15 (1.5%)15 (1.5%)15 (1.5%) 11 (1.1%)11 (1.1%)11 (1.1%) 12 (1.2%)12 (1.2%)12 (1.2%)
45 (4.5%)45 (4.5%)45 (4.5%)

85 (8.5%)85 (8.5%)85 (8.5%)

142 (14.2%)142 (14.2%)142 (14.2%)

296 (29.5%)296 (29.5%)296 (29.5%)
253 (25.2%)253 (25.2%)253 (25.2%)

139 (13.9%139 (13.9%139 (13.9%
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20. The college takes active interest in promoting internship, student
exchange , field visit opportunities for student

1,002 responses

21. The college/teachers use student centric methods, such as
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,002 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy
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0
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15 (1.5%)15 (1.5%)15 (1.5%) 13 (1.3%)13 (1.3%)13 (1.3%) 21 (2.1%)21 (2.1%)21 (2.1%) 23 (2.3%)23 (2.3%)23 (2.3%)

64 (6.4%)64 (6.4%)64 (6.4%)

115 (11.5%)115 (11.5%)115 (11.5%)

182 (18.2%)182 (18.2%)182 (18.2%)

247 (24.7%)247 (24.7%)247 (24.7%)

212 (21.2%)212 (21.2%)212 (21.2%)

110 (11%)110 (11%)110 (11%)

Copy

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

100
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98 (9.8%)98 (9.8%)98 (9.8%)

159 (15.9%)159 (15.9%)159 (15.9%)

239 (23.9%)239 (23.9%)239 (23.9%)234 (23.4%)234 (23.4%)234 (23.4%)

175 (17.5%175 (17.5%175 (17.5%
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1. Are you satisfied with the admission process of the college?  

The Average rating of students is 57.3% 

 

2. How much are you satisfied with the library services?  

The Average rating of students is 70.8% 

 

3. How do you rate the infrastructure of the college?  

The Average rating of students is 77.9% 

 

4. How much are you satisfied with the canteen facilities of the college?   

The Average rating of students is 67.9% 

 

5. How much are you satisfied with the cooperation and support of the Non-teaching staff of the college?  

The Average rating of students is 80.9% 

 

6. Kindly rate the personality development activities of the college.  

The Average rating of students is 78.5% 

 

7. How much are you satisfied with the opportunities you get for extracurricular activities?  

The Average rating of students is 78.9% 

 

8. How much do you like the ecological environment of the college?  

The Average rating of students is 66.89% 

 

9. Rate the career counseling support provided by the college.  

The Average rating of students is 79.0% 

 

10. Rate the placement support provided by the college  

The Average rating of students is 80.67% 

 

11. How much are you satisfied with the quality of teaching delivered by your teachers? 

The Average rating of students is 81.23% 

  

12. Rate the quantity and quality of other clubs and societies like NCC, NSS, YRC etc. of the college. 

The Average rating of students is 90.56% 

  

13. How much are you satisfied with the discipline of the college?  

The Average rating of students is 94.32% 

 

14. How much are you satisfied with the extension lectures, seminars, conferences held in the college?  

The Average rating of students is 66.0% 

 

15. How do you rate the spiritual activities like Hawan Yajna held in the college?  

The Average rating of students is 89.78% 

 

16. Are you satisfied with the student participation in the management of college activities?  

The Average rating of students is 56.9% 

 

17. How much of the class content matched the curriculum? 

The Average rating of students is 79.88% 

 

18. Rate your level of satisfaction with the teachers' ability to communicate. 

The Average rating of students is 67.89% 
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19. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

The Average rating of students is 94.5% 

 

20. The college takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for 

students. 

The Average rating of students is 79.67% 

 

21. The college/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative leaning and 

problem solving methodologies for enhancing learning experiences. 

The Average rating of students is 91.12% 

 


